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Urcete intenzitu rovinné monochromatické viny E, = 9(x,t) = A cos(wt — kx) ve vakuu.
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Seétenim rovnosti sin® Q + cos* © = 1 a cos? O — sin® O = cos 20 dostaneme 2 cos®> ¥ = 1 + cos 29, tedy

1 /7 _ 1 _ 1 . 3 . B
_ 2 1+ 2(wt—k 2 —k T 1 ) 2 k 2k
I = cepA ;/O Lbeos(wtkn)) gy — 1oeg A2 [+ St KON T _ 1 eeg ;(TJrsm( (k) —sin2( k)

sin(Z(wrka))7sin(2(ka))) .

_1 2 .1 2
= sce0A7(1+ L = 3cepA

Druhy ¢len v zavorce miizeme zanedbat, protoze je vZdy mensi nez ér 2m < 107 pro realné detektory svétla, tedy
nepatrny oproti 1.

Popiste obraz monochromatické viny pfi Fraunhoferové difrakci na obdélnikovém otvoru.
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Srovnejte se skute¢nym obrazem:
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Protoze lin}) sinx — 1, je intenzita ve stfedu obrazu piimo tumérné Iy = A%p*g?.
X—

[>>] (©Lenka Pribylova, 2010 B



	Urèete intenzitu rovinné monochromatické vlny.
	Popi¹te obraz monochromatické vlny pøi Fraunhoferovì difrakci.

